OEMA A

Al) 1. Eicodog, E€obog, KaBoplotikotnta, Mepatotnta, AMOTEAECUATIKOTNTA

2. Elval pLo memepaopévn OELPA EVEPYELWY, QUCTNPA KABOPLOUEVWV Kol

EKTEAECLUWY OE TIETEPACEVO XPOVO TTIOU OTOXEVUOUV OTNV EMIAUGN EVOG

TipoBANUATOG

3. Evvoeital pa katdotaon n onola xprRlel avIlUeTWrong, amattet AVon, kat n 8&

AUon tn¢ dev eivat oUTe yvwotr oUTe Mpodavg

4. AplOuntikol, ouykpLtikol, Aoytkot
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A4) 1. Noyikn} 2. Aoyikr) 3. Xapaktipoc 4. XapoKtnpog

5. Mpaypatikr 6. MNpaypotiki

A5) 1. X €X+3
2.Y<EY-2

3. A< XmodY

4.K €< Xmod5 =0

5. M € (3*X) div (2*Y)

OEMA B
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OEMAT

AAyoplBpog OEMA _T

AwdBoaoe XPONIA, QPEX

M <- 760 + 25*(XPONIA div 3) + QPES*8
KPAT <- M*10/100

TM <- M — KPAT

Eudavioe KPAT, TM

Télog OEMA_T

OEMA A

AAyOplBuoc OEMA A

AwdBace X, Y '0Omou X o povondiog kat Y o Suprdlog

W1 <-Y div1000

W2 <-Y mod 1000 div 100

W3 <-Y mod 100 div 10

W4 <-Y mod 10

AplBuog <- W1*10000 + W2*1000 + X*100 + W3*10 + W4*10
AOP& W1+W2+X+W3+W4

Eudavios AGP

Téhog OEMA_A



